



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

Ταχ.Δνση: Φλέμιγκ & Ερ.Σταυρού
Ταχ.Κώδικας: 351 31 ΛΑΜΙΑ
Αρ. τηλεφ. : 22313 51500
e-mail : grdrh@lamia-city.gr

Λαμία, 28/02/2022

ΠΡΟΣ:
Δημοτικό Συμβούλιο
Δήμου Λαμιέων

ΘΕΜΑ : Εγκριση σχεδίου μνημονίου συνεργασίας του Δήμου Λαμιέων με το Ερευνητικό Εργαστήριο «Υψηλών Συχνοτήτων, Μεταύλικών και Μη Γραμμικών Κυμάτων» του Τμήματος Φυσικής της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ

Έχοντας υπόψη:

1.- Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 [ΦΕΚ Α'87/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»],

2.- Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ Α'133/2018) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ»],

3.- Την με αριθμό 28/2019 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λαμίας περί επικύρωσης των αποτελεσμάτων των αρχικών και επαναληπτικών Δημοτικών εκλογών της 26ης Μαΐου 2019 και 2ας Ιουνίου 2019 και ανακήρυξης των επιτυχόντων και των επιλαχόντων συνδυασμών, των εκλεγέντων Δημάρχου και Δημοτικών Συμβούλων του Δήμου Λαμιέων για τη δημοτική περίοδο από 01/09/2019 μέχρι 31/12/2023.

4.- το γεγονός ότι με την υπ.αριθ.28781/19/ΓΠ/20-11-2019 απόφαση του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας [ΦΕΚ Β'4439], ιδρύθηκε στο Τμήμα Φυσικής της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Ερευνητικό Εργαστήριο με τίτλο «Εργαστήριο Υψηλών Συχνοτήτων, Μεταύλικών και Μη Γραμμικών Κυμάτων», διεθνής ονο-

μασία «High frEquencies, metamateRials and nONlinear waves LABoratory» και διακριτικό τίτλο «HERON LAB», με σκοπό την εξυπηρέτηση των διδακτικών και ερευνητικών αναγκών στα γνωστικά αντικείμενα των Υψηλών Συχνοτήτων, Μεταϋλικών και Μη Γραμμικών Κυμάτων, όπως αυτά αναλύονται στο άρθρο 3 της ιδρυτικής πράξης.

5.- τις αρμοδιότητες του Δήμου Λαμιέων, όπως αυτές αποτυπώνονται στις οικείες σχετικές διατάξεις των Νόμων.

6.- το γεγονός ότι ο Δήμος Λαμιέων αναγνωρίζει την ανάγκη εδραίωσης της συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας κι επιπλέον :

-τη σημαντικότητα ύπαρξης και λειτουργίας Τμημάτων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στην πόλη της Λαμίας,

-την ανάγκη για την περαιτέρω ενίσχυση της σύνδεσης του Πανεπιστημίου με την τοπική κοινωνία της ευρύτερης περιοχής,

-την ανάγκη για συνεργασία σε εκπαιδευτικά ζητήματα φορέων και φυσικών προσώπων της χώρας και του εξωτερικού,

-ότι οι επιστημονικές έρευνες, έχουν παγκοσμίως καίριο ρόλο στη βελτίωση των υπηρεσιών του δημόσιου τομέα και στην αποδοτικότερη λειτουργία του, στην ενίσχυση της καινοτομίας, παραγωγικότητας και ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων και γενικότερα στην ανάπτυξη των σύγχρονων οικονομιών και κοινωνιών,

- ότι οι επιστημονικές έρευνες με την κατάλληλη αξιοποίησή τους από μια τοπική οικονομία/κοινωνία μπορούν να συμβάλλουν σημαντικά στην τοπική ανάπτυξη και στην καλύτερη εκμετάλλευση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων μιας περιοχής.

Κατόπιν των ανωτέρω

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

1.- Να ληφθεί νέα απόφαση για:

(α) Την έγκριση υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας ανάμεσα στο Δήμο Λαμιέων και το Ερευνητικό Εργαστήριο «Υψηλών Συχνοτήτων, Μεταϋλικών και Μη Γραμμικών Κυμάτων» του Τμήματος Φυσικής της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

(β) Την έγκριση του επισυναπτόμενου σχεδίου Μνημονίου Συνεργασίας.

(Υ) Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Λαμιέων για την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας και όλων των περαιτέρω απαιτούμενων διαδικασιών και ενεργειών.

Στην παρούσα επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτής σχέδιο Μνημονίου συνεργασίας.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ

Σχέδιο Μνημονίου Συνεργασίας

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

Γραφείο Δημάρχου.

ΕΥΘΥΜΙΟΣ Κ. ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ